

《吃完牛仔骨竟不让带走骨头》后续

真正的牛仔骨骨头上带着血丝和肉

网友@路客-Luker 和朋友去位于市区 的嘉华大酒店用餐 ,结账时要求将吃剩的牛 仔骨打包带走喂狗,但被服务员拒绝,拒绝 的理由是 骨头要回收 (相关报道详见本报 2月18日第6版《吃完牛仔骨竟不让带走骨 头》和昨日本报第3版后续报道《消费者付了 钱就可以带走这块骨头》)。对此,众多网友 和市民纷纷予以关注。

那么,牛仔骨骨头回收这种现象,在我 市是否普遍存在?若真的有不良商家将牛 仔骨回收重复加工的话,又该如何辨别?真 正的牛仔骨是怎样的?记者昨日走访了市 区多家酒店和餐厅,发现大部分酒店、餐厅

的菜谱上有 牛仔骨 这道菜,但有关负责人 纷纷表示 没听说过骨头要回收的 。而在2 月19日11时许,记者来到市区葡萄园大酒 店时,该酒店常务副总张仁宇获悉记者来意 后,直接带记者参观了酒店的厨房。

该酒店的粤菜主管陈胜传告诉记者,做 牛仔骨有四个环节,分别是解冻、腌制、烤 熟、摆盘。他将分别处在这四个环节的牛仔 骨都拿出来,给记者进行对比。

陈胜传向记者展示了一块烤熟后的牛 仔骨,骨头上的血丝和肉清晰可见,且骨头 上剔下来的牛肉带有白色脉络(如图)。陈 胜传告诉记者,这就是真正牛仔骨的骨头

张仁宇说,真正牛仔骨的肉和普通牛肉 最大的区别在于:肉更加有弹性,更鲜美,新 鲜的牛仔骨骨头应该是潮湿,水分很足,带 着血丝和肉 ,而一些 白净 的牛仔骨骨头很 有可能是已经放置了2至7天的。

牛仔骨这道菜我们酒店2007年时就 有了,2010年开始流行,从未回收过骨头。 张仁宇说,对剩余的骨头,一般是直接丢 掉。张仁宇还说,有一些加工厂将牛仔骨 卖给餐馆时就是骨肉分离的,如果餐馆选 择只买肉则成本更低。

(见习记者 钱枫枫)



粤菜大厨展示牛仔骨

清莲小区一阳台突然起火了 幸好仅烧毁洗衣机和一些衣服

@WangBLING-HK:市区清莲小区一户人家的阳台着火,有许多人围观。摄图 观者说,是阳台上的洗衣机着火! 马上报火警,很快灭了。

记者核实

昨日中午11时许,记者上班时,听到 有消防车拉着警报,往清莲小区驶来。 出去一看,起火的是清莲小区某幢民房3 楼的阳台,燃烧产生的烟雾从阳台上飘 出现场有不少围观人员。

消防员查看了阳台上的火势,发现 是阳台上的洗衣机、衣服和一些杂物在 燃烧,火势不是很大。消防员出动水枪, 很快就扑灭了火焰。

(记者金汝)





弟弟顶替醉驾哥哥欲骗保险 这哥俩弄巧成拙"栽了"

2月17日凌晨,上望街道横塘头村河边 发生一起轿车自损的单方事故。为骗保险 理赔,弟弟冒名顶替涉嫌醉驾的哥哥,报警 谎称自己撞车了 但最终未能逃讨民警的火

交警安阳中队民警赶到现场时看到,一 辆黑色的马自达轿车横着停放在道路中间, 安全气囊已弹出,后挡风玻璃碎裂,后备箱 撞得不成形 车头和车尾损失严重。报警人 薛乙告诉民警,车子是他开的。但当民警询 问事故具体经过时,薛某的回答却是漏洞百 出根本无法自圆其说。

眼见被民警识破,薛乙只得交代,这车 其实是自己的哥哥薛甲酒后驾车时撞损

原来,2月16日晚,薛甲和朋友在外滩 某酒楼喝酒,席散后,薛甲将自己的轿车停 在酒楼门口 和朋友打车到某KTV唱歌 ,其 间又喝下了不少酒。17日凌晨零时30分 许,薛甲打车回到停车的地方,并自己开车 回家。

当薛甲驾车经过横塘头村的一座小桥 边时,车头右前方撞上了小桥的护栏,车辆 发生侧滑,横在了道路中间,所幸薛甲并未 受伤。随后,薛甲打电话给弟弟薛乙,将事 情简单说了一下,便自己回家睡觉了。薛乙 赶到现场,看到车损严重,为了找保险公司 理赔,便报警谎称是自己驾车的。

事后,民警带薛甲上医院进行血液酒精 测试 ,其结果为 1.47mg/ml ,涉嫌醉酒驾驶。 (见习记者 钱枫枫 通讯员 曾大威)



护栏直穿挡风玻璃 司机受伤

正开车时,电话响起,便将手机递给后 座的家人接听,不想一不留神车子撞向护 栏。此事故造成驾驶员林女士额头受伤,其 家人眼皮擦伤。

2月18日上午9时45分许,林女士驾 车载着家人由罗阳大道自北向南行驶。途 中,林女士的手机响了,因开车时不能接听 电话 ,她就把手机交给后坐的家人接听。结 果,就在林女士回头递手机时,车头不慎往 左偏移,撞上了左侧护栏。由于车子的撞击 力过大,护栏穿过车子的挡风玻璃,插入车 内。虽然,林女士急踩刹车,但事故还是造 成自己额头受伤,缝了五针,并造成后座的 家人眼皮擦伤。

(见习记者 钱枫枫 通讯员 曾大威)



FM91.0 瑞安电台 17:00 18:00 真真好听 轻松愉快的笑话脱口秀节目,下班途中

主持人一路陪伴。

瑞安有线广播·新农村频道 10:30 11:00 乡土乡音

冷空气来袭 ,气温下降 ,记者咨询专家 了解露天蔬菜与大棚蔬菜的田间管理注意 事项。

昨日幸运星

@ESE7EY @大太监 2011 @稀 饭洗具 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安 电影城电影票通用券各1张。请于10日

内,到瑞安日报社406室领取,逾期将视 为放弃领奖资格。领取时间为每周一至 周五9时至16时。 (见习记者 钱枫枫)